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Extrémní sporty v Galerii Harfa  
V Galerii Harfa se uskutečnil program doslova nabitý 

adrenalinem – Galerie Harfa Extreme. Na střechu ob-
chodního centra dorazila a své dovednosti předvedla 
největší esa populárních extrémních sportů, jako je 
freestyle BMX, skateboarding a freestyle scootering. Pro 
návštěvníky byly připraveny různé workshopy, škola 
ježdění a výuka základních triků těchto sportovních dis-
ciplín. „Věříme, že tyto speciální sportovní disciplíny divá-
ky zaujmou a především pro diváky školou povinné to může být zajímavá inspirace pro blížící se letní 
prázdniny, kdy se mohou naučit něco nového – třeba právě tento typ sportů, které si poprvé bez obav 
mohli vyzkoušet právě u nás,“ říká Silvie Soukalová, marketingová manažerka Galerie Harfa.  

Letní kondice na zkoušku 
Společnost Holmes Place pravidelně připravuje pro své členy i zájemce o členství různé slevy či 

zvýhodněné nabídky. Nyní mají všichni, kdo uvažují o dlouhodobém členství, možnost zakoupit 
členství na 24 měsíců a k tomu získat 3 měsíce zdarma po dobu tohoto léta. Kluby ale kromě vý-
hodných nabídek přichází také s úplnou novinkou v podobě členství na dobu 6 týdnů. Novinka cílí 
na zájemce, kteří se zatím na zakoupení dlouhodobého členství necítí nebo o něm uvažují, ale rádi 
by si předem vyzkoušeli, jak jim služby klubů budou vyhovovat. Výborně se hodí i pro klienty, 
kteří mají nerovnoměrně rozložený čas na cvičení. Zároveň však poslouží i těm, kdo chtějí do klu-
bu vylákat kamarády nebo partnera. Další novinkou je také Studio Pass, který platí na 10 lekcí. 

USSPA proháněla míčky 
USSPA, první český výrobce špičkových spa, uspořádal pro své zákazníky, partnery a přátele 

sportu další ročník golfového a tenisového USSPA Sranda Cupu. Už potřetí se turnaj konal v Golf 
& Spa Resortu Kunětická Hora. Velkorysý dvoudenní program tradičně zahajoval společenský 
večer, o doprovodný program se postarali partneři turnaje. Největším lákadlem byl fotopoint spo-
lečnosti Arkadia, ze kterého si každý mohl odnést časopis s vlastní fotografií na titulce. V pořadí 
III. golfového turnaje se s využitím zdvojených flightů zúčastnilo celkem 90 hráčů, do IX. ročníku 
tenisového klání nastoupilo 9 párů. Pro nehrající doprovod byla připravena golfová akademie, děti 
si krátily dlouhou chvíli ve vířivce na terase. 

Lákavý program v Centru Babylon 
Hned několik akcí připravilo na červen liberecké Centrum Babylon. První z nich je společná 

akce aquaparku a Bobové dráhy Janov nad Ni-
sou. Po celý měsíc červen získá návštěvník aqua-
parku po předložení účtenky na Bobové dráze 
Janov nad Nisou jako bonus jízdenku 2 za cenu 
1. Pro školáky je také připravena odměna nazva-
ná Babylonské vysvědčení – každý, kdo přijde v 
den vydávání vysvědčení se svým vysvědčením 
do aquaparku, lunaparku nebo iQparku, získá 
dárek v podobě zvýhodněného vstupného. Ná-
vštěvníkům aquaparku je od června do konce 
srpna zpřístupněna Sluneční terasa na střeše 
čtyřhvězdičkového hotelu Babylon, kde je také 
připravena soustava bazénků a dětských atrakcí pod širým nebem.V aquaparku je možné vyzkou-
šet si aquazorbing, cvičení aquabellyform nebo aquazumbu. 

Jak to rozjet o prázdninách? Za volantem!  
 Motobydlo-krytá motokárová dráha, ve spolupráci s OS Bez Nudy a agenturou Promotým Praha 

pod patronací nadace BESIP pořádají Letní tábory pro děti ve věku 9-16 let. Tábory jsou v týden-
ních turnusech po dobu letních prázdnin, v prostorách sportovně rekreačního areálu Adrenálium v 
Jestřebích horách CHKO Broumovsko. Na programu budou volné jízdy, motoristické soutěže i 
cílená výuka řidičských dovedností a základů teorie. V prostorách areálu se nachází 22 dalších 
herních a sportovních atrakcí, které budou pro děti volně přístupné: hřiště pro míčové hry, tenisový 
kurt, soft tenis, ricochete, stolní tenis, kuželky, hřiště pro malou kopanou, střelnice, lesní paintbal-
lová aréna, dvě provazové dráhy s lanovkami, minigolf, pramička, atd. 

Nejlepší místo k obchodování 
Ve dnech 19.–21. září se uskuteční 

v thajském Bangkoku významný veletrh Pool 
& Spa Tech Asia 2012. Akce je zaměřená na 
profesionály z oboru plánování, projektování a 
výstavby, provozu, údržby a správy bazénů a 
lázeňských zařízení.  

Tato obchodní událost, která se ukázala být 
jedním z nejefektivnějších způsobů navazová-
ní a udržování vztahů se zákazníky, nabízí 
kupujícím, prodávajícím a výrobcům možnost 
se fyzicky setkat na jedné obchodní platformě, 
kde lze dosáhnout vysoce nákladově efektivní-
ho prodeje, a zároveň marketingové platformě, 
jejímž cílem je zprostředkovávat obchodní 
kontakty pomocí bezkonkurenčních nabídek 
zákazníkům. 

Turisté se vyhýbají olympiádě 
Ačkoli si britská vláda slibovala, že pořádá-

ní olympijských her podpoří růst londýnské 
ekonomiky, v hotelnictví se děje pravý opak. 
Běžní turisté se kvůli zvýšeným cenám, do-
pravním zácpám a zpřísnění bezpečnostních 
opatření během sportovního svátku raději 
Londýnu vyhnou a navštíví místo něj jiná 
evropská velkoměsta.  

Podle průzkumu agentury JacTravel, jejímiž 
zákazníky jsou cestovní kanceláře i hotely ve 
městě, se počet hotelových rezervací na červe-
nec v Londýně snížil o 35 procent, v srpnu 
pak o 30 procent. Města ve Francii oproti 
tomu hlásí 50procentní nárůst v rezervacích a 
podobně na tom je i Barcelona nebo Berlín, 
kde si hotel na léto zamluvilo dvakrát více 
turistů než loni, píše deník Daily Telegraph. 
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Body pro Bio-UV 
Francouzská společnost Bio-UV zazname-

nala v roce 2011 nárůst ve výši 15 %, zvláště 
díky vývozu a veřejným plaveckým bazénům, 
ale také v oblastech pitné vody a odpadních 
vod.  

V letech 2011 a 2012 věnuje společnost  
15 % svého obratu vývoji a výzkumu, zvláště 
pokud jde o získání mezinárodního certifikátu 
pro vlastní systém BIO-SEA: úpravu zátěžové 
vody z lodí (filtrace a dezinfekce). Společnost 
bude vystavovat přímo nebo se svými partnery 
na různých veletrzích: Interbad 2012 – Stutt-
gart, AQUALIE 2012 – Lyon, Piscine 2012 – 
Lyon, APSP Show New Orleans – USA.  

S iPhonem na osvětlení 
Už od roku 1973 je francouzská společnost 

CCEI vedoucím výrobcem elektrického vyba-
vení pro bazény. Její výzkumné oddělení vy-
tváří chytré výrobky odpovídající na reálné 
potřeby. V rámci své široké nabídky výrobků 
nabízí CCEI vlastní produkci LED osvětlení: 
výkonná RGB LED světla, podvodní světla v 
provedení z nerezavějící oceli, změny barev 
pomocí PLC, kompatibilitu DMX, zahradní a 
fontánové LED projektory... Poslední inovací 
je aplikace umožňující ovládat změny barev 
osvětlení pomocí iPhonu stiskem jediného 
tlačítka. 

Užijte si barevné wellness   
Díky novým přístupům v designu a techno-

logiích upevňuje španělská společnost Flexi-
nox Pool svoji pozici na trhu s wellness zaří-
zeními. Jedním z příkladů tohoto přístupu jsou 
nové kaskády Iguazu Blue Ocean a Arctic, 
jejichž základem je úspěšná kaskáda Iguazu, 
kombinující skvělý design, vysokou kvalitu a 
malé rozměry.  

Kaskády Iguazu Blue Ocean a Arctic přiná-
šejí nový rozměr a nové hodnoty díky svému 
provedení v barvené nerezové oceli, což zna-
mená revoluci ve světě plaveckých bazénů a 
wellness. Pro ty, kteří oceňují detaily, přinášejí 
tyto dva barevné modely nové textury a graví-
rování a dávají bazénům novou vizi. 

Nové slovenské wellness centrum  
Slovenský hotel Metropol nacházející se ve 

Spišské Nové Vsi otevřel nové wellness cent-
rum, které je jedním z nejkrásnějších a nejno-
vějších relaxačních center na Slovensku. Za 
speciální ceny zde hosté mohou využít 5 dru-
hů saun, oddychový masážní bazén, ochlazo-
vací bazén, ledovou studnu, 3 druhy masáž-
ních sprch, teplá lehátka a odpočinkovou zó-
nu. Vybrat si můžete také z několika druhů 
masáží prováděných kvalifikovanými maséry. 

Miniaturní dráhy, ale maxi výkony 
Nové hřiště pro takzvaný adventure golf se otevřelo 

u aquacentra v Bohumíně na Karvinsku. Tento zábav-
ný golf je v podstatě klasickým golfovým hřištěm, 
které je ale zmenšené do velikosti minigolfových 
drah, řekl Jan Rozsypal, ředitel městské společnosti 
Bospor, která aquaapark provozuje. Bohumínský ad-
venture golf má 18 drah, každou na 35 metrech čtve-
rečních. Dráhy mají terénní nerovnosti, vyvýšeniny, 
boule, vodní past nebo písečné bunkry, podobně jako 
je tomu u klasického golfu. Dominantou hřiště, které 
má rozlohu 1200 metrů čtverečních, je vodopád s 
potůčkem a dvěma jezírky. Vedle golfových drah při-
byla nově i čtyři hřiště na pétanque.Golfová novinka zhruba za šest milionů korun vznikla v dosud 
nevyužité části zahrady u krytého bazénu. Město uvažovalo o tom, že v místě vybuduje venkovní 
bazén. Součástí areálu je půjčovna golfových holí a míčků, občerstvení či sociální zázemí. 

Adrenalinové léto na laně  
V areálu Svatý Linhart v lázeňských lesích Karlových Varů otevřeli nové lanové centrum. Slou-

žit má hlavně dětem, ale několik překážek je určeno i dospělým. Vybudování centra stálo zhruba 
jeden milion korun a v plánu je jeho další rozšiřování. Lanové centrum má dětskou trasu s 15 pře-
kážkami, kterou by měly zvládnout děti od šesti let. Vyzkoušet si je ale mohou i dospělí. Limitem 
je jen váha do 130 kilogramů a fyzička. Otevření lanového centra je prvním krokem k oživení 
Svatého Linharta. Kromě dětské trasy nabízí lanové centrum i čtyři překážky pro dospělé, ve výšce 
okolo deseti metrů. Příští rok by se mělo pokračovat ve výstavbě dalších tras, spíše pro dospělé, v 
těsném sousedství dnes otevřeného areálu. 

Jak se cvičí v angličtině 
Už třetí léto nabízí The Little Gym Praha velmi 

populární prázdninové programy pro děti ve věku 
3–-8 let. Tyto tříhodinové bloky plné cvičení, her a 
zábavy jsou využívány nejen rodiči dětí, které v 
The Little Gym pravidelně cvičí během školního 
roku, ale i těmi, kdo chtějí tuto možnost využít jen 
v létě nebo chtějí program vyzkoušet mimo školní 
rok. Prázdninové kempy budou probíhat v týdnu 
vždy dopoledne 9.00–12.00 hodin a odpoledne 
13.00–16.00 hodin. Jsou kombinací cvičení, her v tělocvičně a výtvarných činností, každý týden s 
jiným tématem. V každém tříhodinovém bloku je maximálně 18 dětí, o které se starají 3 školení 
The Little Gym instruktoři. Programy probíhají dvojjazyčně, v češtině a angličtině. 

Budou finance na sport? 
Mezi deset sportovních klubů a tělovýchovných jednot rozdělí Plzeň polovinu z desetimilionové-

ho daru, který dostala letos od fotbalového klubu Viktoria Plzeň. Pět milionů korun dalo město na 
kulturní projekty, o zbývajících pět se mohli ucházet sportovci na investiční akce při zlepšování 
svých sportovišť. Peníze od fotbalistů pomohou například při stavbě hřišť s umělým povrchem 
nebo při opravách budov. Do vyhlášeného grantového programu se sešlo 42 žádostí, asi čtvrtinu 
město pro nesplnění podmínek vyřadilo. Peníze půjdou například sokolům z Plzně-Doubravky na 
nové hřiště na pétanque, sokolové z Plzně-Valchy za zhruba tři čtvrtě milionu korun postaví sociál-
ní zařízení, šatny a klubovny, v Plzni-Košutce sportovci rekonstruují házenkářské hřiště, hlediště a 
šatny. Podmínkou pro přidělení dotace je nejméně desetiprocentní spoluúčast žadatele. 

Baťov s pohybem i relaxací 
V Otrokovicích zahájil provoz Veřejný sportovně-společenský areál Baťov. Investice přišla na 70 

milionů, přičemž 52,4 milionu korun radnice získala z evropských fondů. Osvětlený a ozvučený 
komplex vznikl na místě někdejšího hřiště za Společenským domem na Baťově. Zájemci o kondici 
tady mají k dispozici fotbalové hřiště s umělou trávou čtvrté generace či menší víceúčelové hřiště 
pro několik druhů sportu o rozměrech 40 na 20 metrů také s umělým povrchem. Ve dvoupodlažní 
budově je deset šaten a v prvním patře wellness centrum pro 21 lidí se saunou, relaxačními bazény 
a hydromasážními vanami. Jedná se o moderní sportoviště pro všechny věkové skupiny, profesio-
nální a amatérské sportovce i širokou veřejnost.  
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